
 

 

Αθήνα, 2 Απριλίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών 

Θέμα: «Τι σκοπεύει να κάνει η κυβέρνηση και το αρμόδιο υπουργείο 

σχετικά με την αξιοποίηση των χιλιάδων επιτυχόντων του 1ου 

Πανελλήνιου Γραπτού Διαγωνισμού ΑΣΕΠ; 

Τον Μάρτιο του 2023 διενεργήθηκε ο 1ος Πανελλήνιος Γραπτός Διαγωνισμός 

ΑΣΕΠ 2Γ/2022 για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στον Δημόσιο και 

ευρύτερο Δημόσιο Τομέα. Στον διαγωνισμό συμμετείχαν δεκάδες χιλιάδες 

υποψήφιοι κατηγοριών Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης. 

Σήμερα, ελάχιστοι είναι οι επιτυχόντες των οποίων η πρόσληψη είτε έχει 

δρομολογηθεί είτε έχει ολοκληρωθεί. Αυτό αναφέρει σε ανακοίνωσή του ο 

Σύλλογος Επιτυχόντων του 1ου Πανελλήνιου Διαγωνισμού ΑΣΕΠ 2 Γ/2022, 

επισημαίνοντας ότι ο αριθμός των θέσεων που έχει προκηρυχθεί για το 2025 

είναι ελάχιστος. Το ζήτημα δεν σταματά εδώ καθώς, όπως έχουμε ενημερωθεί, 

η κυβέρνηση σχεδιάζει να υλοποιήσει νέο διαγωνισμό χωρίς να αξιοποιήσει 

πλήρως τους ήδη υπάρχοντες επιτυχόντες. Αυτό σημαίνει ότι χιλιάδες 

επιτυχόντες του 1ου διαγωνισμού κινδυνεύουν να μείνουν αδιόριστοι καθότι θα 

προκύψουν νέοι επιτυχόντες. Θα πρόκειται για μια κατάφωρη αδικία προς 

όλους αυτούς τους ανθρώπους που με κόπους και θυσίες προετοιμάστηκαν και 

πέτυχαν 1ο διαγωνισμό.  

Επειδή η συντριπτική πλειοψηφία των επιτυχόντων του 1ου Πανελλήνιου 

Γραπτού Διαγωνισμού ΑΣΕΠ 2Γ/2022 για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού 

στον Δημόσιο και ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, δεν έχει ακόμη προσληφθεί. 

Επειδή σχεδιάζεται η διενέργεια 2ου σχετικού διαγωνισμού. 

Επειδή χιλιάδες επιτυχόντες του 1ου διαγωνισμού κινδυνεύουν να μείνουν 

αδιόριστοι. 

   

Ερωτάται ο αρμόδιος Εσωτερικών: 

1. Πόσοι είναι οι επιτυχόντες του 1ου Πανελλήνιου Γραπτού 

Διαγωνισμού ΑΣΕΠ του 2023 για προσλήψεις μόνιμου 
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προσωπικού στον Δημόσιο και ευρύτερο Δημόσιο Τομέα; Πόσοι 

από αυτούς έχουν προσληφθεί; 

2. Τι σκοπεύει να κάνει με τους επιτυχόντες που δεν έχουν ακόμα 

προσληφθεί; Θα απορροφηθούν σε υφιστάμενες κενές οργανικές 

θέσεις στον Δημόσιο και ευρύτερο Δημόσιο Τομέα;  

3. Η διενέργεια 2ου σχετικού διαγωνισμού θα σημάνει την απόρριψη 

των επιτυχόντων του 1ου Πανελλήνιου Γραπτού Διαγωνισμού 

ΑΣΕΠ; 
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